

各位老铁们好，相信很多人对股市六绝都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股市六绝以及股市6绝的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [有谁能告诉我，无穷六绝今年不灵了吗？](#)
2. [股市怎样控制回撤？](#)
3. [股市里为什么会说“五穷六绝七翻身”？有什么依据吗？](#)
4. [股市每年五穷六绝是如何演绎的？](#)

有谁能告诉我，无穷六绝今年不灵了吗？

应该是五穷六绝七翻身，这是对以前股市每年走势的一种讲法，虽然有一定规律，但也有例外，如熊市和猴市及牛市就有存在差别，即使熊市也有个别股票会走出牛市行情，所以大盘只能反应大多数个股的走势，但不代表全部个股走势。现在这段时间是大盘振荡行情，即上串下跳，一般散户如食惊风散一样，也是最容易亏损的时段。如果你想再入股市最好用少量资金玩玩就行，等大盘站稳3060点以上或许会稳妥一些。

股市怎样控制回撤？

因为股市里存在了很多的短线交易的行为，所以，在股价上涨的过程里会不可避免地发生回撤。这样的回撤，在表面上看是对盈利的侵蚀，但是，反观回撤，回撤是为了上涨，如果回撤的幅度较大，却会对盈利的空间进行大举的扩张，这对于吸引买盘，推动股价进行上涨是很有补益的。很多成熟的交易者，已经不在排除股价的回撤，相反，如何利用回撤去降低持仓成本，为了未来的盈利最大化，便是每一位交易者所要探讨的。

如何去控制股市里的回撤？我觉得从一下几个方面着手计划执行，才能取得好的交易效果。

一，按照回撤的幅度和周期，去确定有效回撤和无效回撤。

我们要知道，股价回撤是针对上涨的幅度，当一次上涨结束后，股价大幅回撤，回撤幅度能够达到上涨的高度的多少，譬如达到了50%、61.8%，甚至80%。在这里，我们给出的有效回撤的幅度一边要达到50%，而回撤周期应该是前期上涨的周期的一倍以上，只有这样的回撤，才能够驱动趋势的升级，完成趋势的进一步拓展，因此，才被视为有效的回撤。同样，我们会把一些短期上涨以后的回撤，包含于一

个主升浪之中的回撤，因为其周期较小，和幅度有限，它不能决定趋势大框架，我们把这些回撤归类于无效的回撤。如图所示：

上图所示，股价在这个阶段里，出现了几次回撤，回撤1和回撤2，属于次级别波动，包含于一个主升浪之中，即是相对于每一次的上涨，其回撤的幅度也会达到较大的浮动，但是因为其上升有限，导致回撤张力不够，因此，可视为一些无效地回撤。而回撤3和回撤4，显然已经剥离了短期上涨的过程，用相对性来说，这两次回撤就是针对前期所有上涨的回撤，这个回撤以后，决定了趋势升级与否，因此可视为有效回撤的过程。

这就是确定回撤是否有效的一个简单的方法：首先，确定回撤处于趋势的阶段，当回撤的处于上升的主升浪中，属于次级别波动，不论周期和幅度都下跌有限；而处于趋势升级阶段的回撤，可视为有效的回撤的过程。其次，回撤幅度，一般要达到61.8%，才能被视为有效；再者，回撤的周期，需要和主升浪的周期相比较，回撤周期和主升浪周期比率关系越高，证明其有效性越高。这是一种判断有效回撤的一般规则，在交易中，应视具体情况，当主升浪周期开始拓展时，应该把有效的回撤加入到主升浪阶段里去。

二，有效回撤可能在什么位置启动。

我们仅仅以有效回撤为讨论，一个有效回撤它不可存在于一个主升浪的过程里，这就给我们提供了交易依据，就是主升浪结构完整后，主升浪结束，回撤开始。

在波浪理论中对于一个主升浪结构完整是这样定义的，就是主升浪里完成了两个同级别的交易区间，或者完成三个不同级别交易区间。如图所示：

上图所示，股价出现了两次回撤过程，起始的位置都恰好印证了主升浪结构完整，第一主升浪中包含了两个同级别的交易区间，第二个主升浪里也包含了两个同级别交易区间，其结构属于完整的趋势形态，回撤发生。在交易实践里，我们发现回撤是浪二时，幅度相对较大，回撤的低点相对较低一些，它会达到上涨高度的80%，所以，在一些交易系统里，也把这个会成为叫做80位。在通常情况下，股价回撤至80为以后，我们才能认为回撤有效，为了上涨的可能就会越大。当然，判断这种回撤时，一定要把回撤的周期作为另外一个重要的指标，当回撤周期远远大于上涨对的周期两者对比的比率越大，其有效性也会越好。

我们在交易中，想要控制异常回撤的过程，回撤的起始点就是一个很重要的东西了。它并不存在于主升浪阶段中，而是在主升浪结束的位置。这样，我们就知道了一次有效回撤将要发生了，于是，利用回撤制造盈利的机会来了，我们就会在高点首先卖出部分股票，把回撤造成盈利的回撤，先兑现至自己的腰包里，等待回撤结束

以后，再把仓位补回来，利用这样的阶段价格差，冲抵一部分持仓的成本，就会使持仓成本大幅下降，对于未来盈利最大化形成便利。

三，回撤就是一个调整的过程，除了幅度的把控以外，还要利用回撤的结构去控制回撤。

回撤分为无序回撤和有序回撤两种，无序回撤，顾名思义就是杂乱无章可依的回撤，而有效回撤就是一种节奏清晰，结构看经明确的回撤。控制无序回撤仅仅只看回撤的幅度，不参照其他任何指标，而有序回撤需要看到起内在的结构变化。

在通常情况下，有序回撤有ABC形态，包括趋势性和横盘整理，另外还有三角回撤形态，有根据三角形线形态演绎出不规则的五浪横盘整理。这些结构，都是一些较为经典的回撤的结构形态，在实际应用中有着较高的概率，因此得到了广泛地使用。当我们清楚了回程的结构形态，和有特点的路径时，我们对一个回撤的控制，才能达到登峰造极的水平。如图所示：

上图所示，回撤发生以后，在前期我们并不知道回撤究竟属于什么形态，所以，在这个阶段，我们一个执念看到回撤的幅度可能性，但是当回撤的结构完成，形成了一个收缩的三角形后，股价将回到上涨了，也就是说出现这样的形态以后，回撤有效完成了，没有必要再去观察回撤的幅度了，而是以当前的结构，补回在回撤发生时的兑现盈利的部分仓位。

所以，在控制有效回撤时，应该把回撤的结构，和回撤的幅度相辅相成地进行使用，才能取得对回撤控制的最好效果。

在交易实践里，当我们卖出了股票以后，如果对于回撤路径不熟悉，就会出现跳空的现象。因此，我们一定要把一些经典的回撤形态，以及其具备的概率关系，了熟于心，这样，才能在交易里控制回撤，并且利用回撤达到盈利的最大化。

四，准确区分回撤和反转。

在回撤的过程里，发生了一根反转交易区间，这个时候，回撤的性质已经发生了变化，回撤已经演化为一个较大幅度的回撤，或者股价的趋势已经发生了本质的变化，上涨结束，回到了下跌过程中。此时，我们不在把包括回撤放在首位，而是快速兑现盈利，或者部分出货，或者全部出清，准备迎接一个较大幅度的回撤，或者下跌的可能了。如图所示：

上图所示，在股价没有形成反转的交易区间之前，我们就会一直认为股价处于回撤的状态，但是一旦出现了一个反转的形态之后，我们要改变股价处于回撤的观点

，而是及时地纠正它，股价将会步入更大级别的回撤，或者会直接进入下跌的过程。

这就是我们为什么要在回撤幅度以外，为把控回撤要加入回撤结果的原因了。当趋势处于一个发展的阶段，其拓展的形态并非是单一的，而是复杂的，特别是回撤阶段，股价处于无序运行之中，每一个细微的变化，都可能是一次趋势变革的开始。

当然在趋势构建的过程之中，大部分的回撤都是为了继续上涨而做准备的，可以说回撤的幅度越大，对于交易的盈利越有帮助。我们会借助回撤，不断进行短期价格差的博弈，但这些短线盈利，用来冲抵持仓的成本，会使持仓成本大幅度下降。在市场中，越是有成本的优势，越会赚钱，这是谁都明白的道理了。

综上所述：

如何把控股价回撤？首先要区分出什么是有效率回撤，一，有效回撤不存在于主升浪中，二，回撤的幅度要达到主升浪高度的61.8%，三回撤的周期针对之前主升浪周期，两者之间的比例越大，回撤的有效性越好。在判明了回撤的有效性之后，我们从主升浪的结构完整里找到回撤的起始点，然后利用回撤的幅度，周期，和回撤的结构去把控回撤，让它为我们交易盈利拓展空间。在把控回撤时，一定要注意回撤和反转的差别，当回撤演化为反转时，我们就要准备迎接较大幅度的回撤，或者直接出清手里的股票，兑现盈利，准备迎接下跌的过程了。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

股市里为什么会说“五穷六绝七翻身”？有什么依据吗？

“五穷六绝七翻身”的概念较早流传于2007年、2008年，经历了2005年下半年、2006年的牛市，当然还有2007年，在2007年五月份、六月份向上上涨遇阻的阶段，然而到了7月份却是+17.02%的涨幅，对于当时股民的热潮来讲又是一次助攻。当到了2008年经济危机的时候，股指一直在下跌，5月份、6月份过去了，股民投资者希望能够在7月份止跌，再一次应验了“五穷六绝七翻身”的言论，7月份虽然没有大涨，但是对于深跌的投资者来讲带来了希望，就此在股市中传开了“五熊六绝七翻身”的言论。

我把自股市开市以来的各个年份的五月份、六月份、七月份的涨跌数据进行了统计，其实这样的“五穷六绝七翻身”的言论并不是大概率事件：

就算是五月份、六月份出现了深跌，七月份依然可能延续深跌；就算是五月份、六月份出现大涨，七月份也是可能出现下跌，但是从概率的角度来讲，没有连续三年

七月份收涨阳线的，也就是说1995年、1996年收阳线，但是1997年却没有收阳；2007年、2008年七月份收阳，但是2009年七月份没有；2013年、2014年七月份收阳，但是2015年七月份没有。这一次有面临着同样的情况，2016年、2017年七月份收阳。从概率上来讲，2018年七月份收阳的概率较低。

我是：炒股哥说，欢迎关注！不做模凌两可的分析，给你最直接的观点！以上为个人观点，不构成任何推荐！

点个赞，金钱满贯！关个注，大事不误，最新观点全抓住！分个享，转个发，留言与作者讨个论！股市有风险，投资需谨慎！

股市每年五穷六绝是如何演绎的？

股市经常上演五六月份见底的情况，这是事实，但是还要注意的是股市还经常在五六月份见顶，由此看来五六月份是一个变盘的时间窗口。

历史上见底的记录有：

1994.7

1995.5

1999.5

2005.6

2010.7

历史见顶的记录

1992.5

1995.5

1997.5

1999.6

2001.6

2007.5

2015.6

这个规律越来越不明显了。

关于股市六绝，股市6绝的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。